ÚJ Kiadvány!!!!!
„Katasztrófavédelmi szak-szótár”

A „Katasztrófavédelmi szak-szótár”, mint a szervezeti tanulás egyik eszköze elsődlegesen azt a célt szolgálja, hogy elérhetővé váljon a kölcsönös megértést elősegítő, a különböző szakterületek számára egyaránt hasznosítható fogalomrendszer. Második fontos célja a szakterületek fogalomrendszereinek folyamatos fejlődésével függ össze: egy tudatosan összeállított és elérhetővé tett fogalomrendszer: egyik kontextusát képezi saját továbbfejlesztésének. A már korábban ismertté vált és használt fogalmak ugyanis az új fogalmak, szóösszetételek, fordulatok levezetéséhez – meghatározásához és alkalmazási kereteihez – ismert értelmezési pontként szolgálnak. 

      Hol és miért szükséges a „Katasztrófavédelmi szak-szótár” ismerete          (megismertetése)?

A lakosság, a társadalom valamennyi érintett további szakterülete - társszervek, közigazgatás, gazdasági (piaci) szféra, kutatás és oktatás stb. - felé történő tájékoztatás, tárgyalások, kölcsönös szakmai véleménycsere stb. okán zajló kommunikáció alapvetően fontos: ez az egyik terület, amiben a „Katasztrófavédelmi szak-szótár” ismerete nehezen mellőzhető. 

A másik alkalmazási terület katasztrófavédelem illetőleg a klimatológia/meteorológia szakmai képviselőinek mind gyakoribb üzenet váltása, információt cseréje – ahol ugyancsak fontos, hogy korrektül értsék egymás szakkifejezéseit (ill. legalább azok fontosabb hányadát). 

Végül, de korántsem jelentéktelen a katasztrófavédelem intézményén belül a klimatológia/meteorológia alapfogalmainak ismerete az egymás kölcsönös tájékoztatása, a különböző döntés előkészítő anyagok, jelentések, elemzések e tekintetben is elvárható fogalmi egyöntetűsége érdekében.

Egyes szakértők szerint a szakszókincs (adott szaknyelv terminus technikusainak összessége) két rétegből áll: a terminológiából – az adott szakma általánosan használt, így tágabb körök számára is érthetőbb szavaiból, valamint a nómenklatúrából – az adott szakma olyan sajátos fogalmaiból, amelyek sem a köznyelvben, sem más szaknyelvekben nem szerepelnek, ezért ismeretük a szűk szakmai körre korlátozódik.

· Fontos arra is felhívni a figyelmet, hogy - különösen a mai ’felgyorsult világban’ – kivéve a hagyományos szakmákat (pl. fafaragás), a legtöbb szakterület fogalomrendszere gyorsan fejlődik: módosulnak-kiegészülnek a korábbi szakkifejezések, lecserélik azokat, valamint egészen új fogalmak jelennek meg. Az új fogalmakat az adott szakterület elméleti-technológiai dimenzióiban bekövetkező fejlődés és/vagy ugyanezen szakterület idegen kultúrákban végbe menő átalakulásából születő új kifejezések honosítása állítja elő. 

· Szándékaink szerint olyan fogalmak kerültek beemelésre, amelyek mindkét szakma terminológiáját – a szakkifejezések tágabb, közérthetőbb halmazát – képviselik, de ugyanakkor kimaradtak a nómenklatúrából – a szűkebb, csak a szakma számára érthető halmazból – származó kifejezések.

A kiadvány tartalmaz: katasztrófavédelmi terv elkészítéséhez szükséges segédletet.

A szótár várható megjelenése 2007 május vége.
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